

# Už ve školce se vlkavské děti učí charitě, pomáhají africkým dětem

...pokračování ze strany 1

Veškeré peníze, které se podařilo vybrat, byly stejně jako v minulém roce poslány na účet občanského sdružení Sněhuláci pro Afriku, za nímž stojí stejní lidé jako za společností Kola pro Afriku.

**Ve vlkavské školce se podařilo díky rodičům a zaměstnancům vybrat 1500 korun, které přispějí na pomoc při vzdělávání afrických dětí.**

Jak vysvětlila ředitelka vlkavské školky Jitka Čadilová, s dětmi tu hodně probírají situaci ve vzdálených místech Třetího světa tak, aby měly představu o tom, že ne všude se mají lidé stejně jako u nás.

„Jsme moc rádi, že se aktivně zapojili i rodiče, spolupracují s námi a podobné aktivity podporují. Naše děti si to užívají a navíc tím prospějeme dobré věci. Tímto způsobem se je snažíme nenásilně naučit, že dobročinnost a cha-



**DĚTI Z VLKAVSKÉ ŠKOLKY u vlastnoručně vyrobeného modelu vesnice, na němž má každé svého sněhuláka.** Foto: Deník / Šárka Charousková

rita k životu patří,“ vysvětluje ředitelka.

Minulý rok to bylo poprvé, kdy se do akce mohly zapojit i školy a školky po celé republice, a vlkavská byla jednou z nich. „Letos jsme se přihlásili hned na začátku, máme pořá-

dově číslo osm. Určitě bychom chtěli pokračovat i v budoucnu. Ten aspekt pomoci je samozřejmě důležitý, děti to ale navíc moc baví,“ dodává Jitka Čadilová.

Děti vyráběly sněhuláky z nejrůznějších materiálů, le-

tošní zima bohužel těm „originálním“ moc nepřála, takže si uplácaly jen jednoho z bláta.

„Sněhuláčky jsme malovali, vyráběli z papíru a letos máme ještě jednu novinku. Vyrobili jsme maketu Vlkavy, jsou na ní všechny důležité objekty, děti si mohly namalovat i dům, kde bydlí, je tu samozřejmě škola a školka, a každé dítě si udělalo vlastního sněhuláka se jménem,“ ukazuje Jitka Čadilová.

Děti jsou na svůj výtvarný výtvor pyšné, obdivují ho prý i rodiče. A výroba sněhuláčků ve Vlkavě přinesla i „ovoce“, jak prozradila ředitelka. „Vloni jsme byli v České televizi vylosováni jako druhá školka v republice, která se do projektu zapojila. Díky tomu děti dostaly nejrůznější dárky, například mlíčka na tři měsíce.“

Zdejší školka spolupracuje i s humanitární organizací ADRA, která organizuje nejrůznější výukové programy i pro předškolní děti. Navíc mají partnerskou školu v Keni, kam vlkavské děti posílají nejrůznější výtvarná dílka, a keňští „kamarádi“ jim na oplátku posílají své výtvary a fotografie. (sch)